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EPREUVE D’ECONOMIE ET ORGANISATION DES ENTREPRISES

Cette épreuve comporte une (1) page

N.B : Le candidat est tenu de préciser sur sa copie le sujet choisi sous peine de pénalité.

Traiter un (1) sujet parmi les deux (2) suivants :

1er sujet :

Le souci majeur des dirigeants d’entreprise autrefois était de disposer de
matériels efficaces pour produire a moindre colt et ainsi maximiser leurs profits.

De nos jours, les préoccupations ont évolué. || s'agit désormais, entre autres,
de disposer d'un groupe social bien formé, motivé et prét a défendre I'entreprise et a
tout donner pour sa réussite.

1) Quelles sont les raisons qui peuvent expliquer cette évolution ?

2) Comment le dirigeant d'entreprise doit-il s’y prendre pour disposer d'un groupe
social prét a tout pour la réussite de I'entreprise ?

3) Quels sont les avantages de cette évolution pour I'entreprise d'une part et
pour son personnel d'autre part.

2°™e sujet

L'instabilité de I'environnement impose aux entreprises d'avoir une certaine
flexibilité. Les petites et moyennes entreprises (PME) sont généralement présentées
comme étant flexibles.

La flexibilité a un impact sur les variables stratégiques qui constituent le socle
des stratégies que les entreprises peuvent adopter.

1) Quelles sont les variables stratégiques sur lesquelles I'entreprise doit
s'appuyer ?

2) Quelle sont les stratégies que I'entreprise peut adopter ?

3) Laquelle de ces stratégies semble mieux adaptée aux PME ?
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